

VÝROK AUDITORA

určený zřizovateli Centra pro studium vysokého školství, v.v.i.

Ověřili jsme přiloženou účetní závěrku Centra pro studium vysokého školství, v.v.i., ke dni 31.12.2007. Za sestavení účetní závěrky je zodpovědné vedení Centra pro studium vysokého školství, v.v.i. Naším úkolem je vydat na základě provedeného auditu výrok k účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením a dále zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.


Jak je bližší popsáno v bodech č. II.1, II.4 a II.5 naší zprávy auditora, v rámci provedeného auditu byl identifikován nesoulad vykazovaných hodnot k prvnímu dni účetního období roku 2007, v evidenci dlouhodobého majetku instituce, obrátové účtování na bankovních účtech a dlouhodobých závazcích evidovaných v cizí měně EUR a nestanovení jednoznačných pravidel při rozúčtování finančních prostředků na jednotlivé projekty.

Podle našeho názoru, s výhradou vlivu, který mají na účetní závěrku skutečnosti popsané v předchozím odstavci, účetní závěrka ve všech významných ohledech podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace Centra pro studium vysokého školství, v.v.i., ke dni 31. prosince 2007 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok 2007 v souladu s účetními předpisy platnými v České republice.

V Praze dne 21. května 2008

AUDITOR:
VOX CONSULT, s.r.o.
Osvědčení KAČR č. 225
Na Pankráci 1685/19, Praha 4




Ing. Milan Němec
odpovědný auditor
osvědčení KAČR číslo 1939